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Κοινοποίηση 
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Δια της Βουλής των Ελλήνων 
 

 
Θέμα: «Υλοποίηση ολοκλήρωσης περιμετρικού δρόμου Τρίπολης και αντιπλημμυρικών 

έργων» 
 

Σχετ: Η Ερώτηση 2160/25.11.2019 του Βουλευτή κ. Οδυσσέα Κωνσταντινόπουλου 
 

Σε απάντηση της παραπάνω σχετικής Ερώτησης, παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τον κύριο 

Βουλευτή τα εξής για το εν θέματι έργο:  

 

Στις 15 Μαρτίου 2019 υπογράφτηκε σύμβαση μεταξύ της Περιφέρειας Πελοποννήσου και της 

εταιρείας “Μελέτες Έργων Υποδομής Α.ΤΕ” ως Τεχνικού Συμβούλου για το έργο: 

«Επικαιροποίηση – Ανασύσταση Μελετών που αφορούν τη δημοπράτηση του 4ου, 5ου και 6ου 

υποτμήματος της Περιφερειακής Οδού (Τέλος Οδού Δαβάκη – Γήπεδο Παναρκαδικού)». 

 

Το σύνολο του έργου αφορά την ολοκλήρωση της Περιφερειακής Οδού Τρίπολης και την 

υλοποίηση του κυκλοφοριακού Δακτυλίου στο δυτικό και εν μέρει στο βόρειο τμήμα αυτού. 

Το μήκος είναι ~3,4χλμ και η προτεινόμενη τυπική διατομή 2χ6,50 με κεντρική νησίδα κατά 

τόπους 4,0μ και πεζοδρόμια 2χ1,50μ.  Παράλληλα το έργο αφορά την κατασκευή του 

Κεντρικού Συλλεκτήρα Ορθογωνικής Διατομής (ανοικτού τύπου και τοπικά κλειστού τύπου) 

που διευθετεί την κοίτη του ρέματος Αγίου Νικολάου.  Η διευθετούμενη κοίτη είναι εν γένει 

κάτωθεν της κεντρικής νησίδας.  Το μήκος του Κεντρικού Συλλεκτήρα είναι περίπου 2,0χλμ.  Η 

μελέτη διακρίνεται σε 6 υποτμήματα εκ των οποίων μεγάλο μέρος έχει κατασκευαστεί.   
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Στην τρέχουσα περίοδο, με την προαναφερθείσα σύμβαση, επικαιροποιήθηκαν οι παλαιότερες 

μελέτες που αφορούν τη Χιλιομετρική Θέση (Χ.Θ.) 1+850 έως Χ.Θ. 3+440 (Τέλος οδού Δαβάκη 

– Γήπεδο Παναρκαδικού).  

 

Οι μελέτες (οριστική μελέτη οδοποιίας, μελέτη σήμανσης – ασφάλισης, μελέτη φωτισμού, 

οριστική μελέτη αποστράγγισης – αποχέτευσης, μελέτη υδρολογίας) διαβιβάστηκαν από την 

Περιφέρεια Πελοποννήσου για έλεγχο πληρότητας στην αρμόδια Υπηρεσία του Υπουργείου και 

βρίσκονται υπό έλεγχο που εκτιμάται ότι θα ολοκληρωθεί εντός μηνός, προκειμένου να 

προωθηθούν αρμοδίως οι διαδικασίες χρηματοδότησης ολοκλήρωσης των έργων. 

  

Μέσα στους επόμενους τέσσερις μήνες εκτιμάται ότι θα έχουν ολοκληρωθεί οι αναγκαίες 

μελέτες ανάλυσης Κόστους – Οφέλους και μετρήσεων κυκλοφοριακού φόρτου, που 

διενεργούνται κατά απαίτηση της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων, προκειμένου να 

συνεχιστεί η διαπραγμάτευση, για τη δανειοδότηση της κατασκευής του έργου.  

        

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εσωτερική διανομή: 

Πολιτικό Γραφείο Υπουργού Υποδομών & Μεταφορών 

Ο Υπουργός 
 
 
 

   Κωνσταντίνος Αχ. Καραμανλής 
 
 

 

          Ακριβές αντίγραφο 
           Αρετή Κονταρίνη 
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